
 Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

 22. pon  Ni maše  

 23. tor  Ni maše  

 24. sre 
ROJSTVO SV.  
JANEZA KRSTNIKA 

Dornberk 19.00 – Za birmance in njihove družine  
                           – V priprošnjo za družino Hafner, Zalošče 28a 

 

 25. čet  
† Jožef Mrevlje, Tabor 35 
† Rafael Cotič, Tabor 1a 

 

 26. pet  V priprošnjo za zdravje  

 27. sob Sv. Ema Krška, vdova         Zalošče 20.00 – † Jožef Vodopivec, Zalošče 2 Maša samo v Zaloščah 

 28. ned 
13. NEDELJA  
MED LETOM 

  Dornberk 9.30 – Živi in †† iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – †† iz družine Černe, Prvačina 82a 

 

 

 

12. NEDELJA MED LETOM (A) - (Mt 6,7-15) 
 

V tem odlomku Jezus pripravlja svoje učence na 
oznanjevanje in preizkušnje. Trikrat jim ponovi ključno 
spodbudo: »Ne bojte se!« Opominja jih, da bo resnica 
vedno prišla na dan in da človeški nasprotniki nimajo 
končne oblasti nad njihovim življenjem. Bog, ki pozna 
vsakega vrabca in ima preštete vse lase na naši glavi, z 
ljubeznijo skrbi za nas. Jezus od nas pričakuje sad te vere: 
da ga pogumno priznamo pred svetom, saj bo On naš 
zagovornik pred Očetom. 
 

Bog nas ima preštete 
Živimo v svetu, kjer nas pogosto stiska strah – strah pred 
prihodnostjo, pred tem, kaj si bodo drugi mislili o nas, ali 
strah, da bi zaradi svoje vere izpadli »zastareli«. Jezusov 
odgovor na ta strah ni teorija, ampak Očetova ljubezen. 
Ko Jezus uporabi prispodobo o vrabcih (ki so bili takrat 
najcenejše ptice na trgu) in o preštetih laseh na glavi, nam 
želi na zelo domač način povedati: Bogu niste neopazni. 
Če ima Bog pod nadzorom tako majhne podrobnosti 
stvarstva, koliko bolj mu je mar za nas, ki smo ustvarjeni 
po njegovi podobi! 
 

• Premagajmo strah: Strah nas pogosto hromi, da bi 
naredili kaj dobrega ali zagovarjali resnico. Jezus nas 
ne poziva k lahkomiselnosti, ampak k zaupanju, da je 
naša večna usoda v varnih, Božjih rokah. 

• Priznati Jezusa danes: Priznati Jezusa pred ljudmi ne 
pomeni nujno glasnega pridiganja na ulici. Pomeni 
živeti po evangeliju tam, kjer smo: v družini, v službi, 
med prijatelji. Pomeni izbrati poštenost namesto 
goljufije, prijaznost namesto opravljanja in upanje 
namesto obupa. 

 

Ko vemo, kako dragoceni smo v Božjih očeh, strah 
izgubi svojo moč. Stopimo v nov teden z dvignjeno 
glavo – naš Oče nas pozna po imenu! 
 

  Št. 660          Leto XIII       
     

                    22. junij – 28. 6. 2026 

 

ŽUPNIJA DORNBERK 

• V ponedeljek ni uradnih ur, v sredo maša ob 19.00. 

• Animatorji vabijo na poletni oratorij, prijavnice so v 
cerkvi, kjer jih lahko tudi oddate še dve nedelji. 

ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 
SKUPNA OZNANILA 

• Mlade vabim na podprto poletno delo v župnišču. 
Potekala bodo vzdrževalna dela z barvanjem, 
urejanjem župnišča in spremljevalnih prostorov. 

Priložnost za druženje, delovno vnemo       in 

vzajemno pomoč. Začne se v četrtek ob 8.00, 
prijavite se v župnišču. 

• Župnija Dornberk vabi na delavnice pletenja 
venčkov svetega Ivana, ki bo v sredo 24.6. 
popoldan med 16.00 in 18.00 v prostorih 
farovža.  Naprošamo Vas, da s seboj prinesite 
rastlinje, ki ga imate doma:  osnovna roža je 
rumena homulica ali rumeni križci, pri izdelavi 
venčka pa se lahko uporabi tudi druge rastline: 
sivka, rman, ruj, ivanjščice itd. Ne pozabite pa s 
seboj prinesti tudi škarje in sukanec. Obodi in 
nekaj cvetja bo na razpolago tudi na delavnici. 
Po pletenju se venčke prinese v cerkev pred oltar, 
kjer se jih bo blagoslovilo pri sv. maši. Po maši 
sledi program, kakor je navedeno           >>> 
Sledi druženje s pogostitvijo. Gospodinje ste 
povabljene, da prinesete kaj sladkega. Vabljeni! 

 
 

 
 
 

https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Mt%206%2C7-15


 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Pred kratkim je bila v Barceloni velika slovesnost. 
Papež Leon XIV. je v znameniti baziliki Sagrada 
Família daroval sveto mašo in blagoslovil novi 
stolp Jezusa Kristusa, najvišji stolp te veličastne 
cerkve. Dogodek je bil še posebej pomenljiv, ker 
je potekal ob stoti obletnici smrti njenega 
arhitekta Antonija Gaudíja. 

Milijoni turistov občudujejo to nenavadno 
baziliko, toda mnogi ne vedo, da njen arhitekt ni 
znan samo po svoji ustvarjalnosti. Katoliška 
cerkev ga je namreč razglasila za častitljivega 
Božjega služabnika in je na poti k svetništvu. 
Njegovo življenje dokazuje, da svetost ni 
pridržana samo duhovnikom in redovnikom. K 
svetosti je poklican vsak kristjan. 

 
Na sliki: Sagrada Familia 

Antonio Gaudí je bil v mladosti uspešen in 
perspektiven arhitekt, ki je rad užival v svoji slavi. 
Sčasoma pa je, po več življenjskih preizkušnjah, 
njegova vera postajala vse globlja. Zadnja leta 
svojega življenja je skoraj vse svoje moči posvetil 
gradnji Sagrade Famílie. Dnevno je obiskoval 
sveto mašo, prejemal zakramente, se postil, 
prebiral duhovne avtorje in veliko molil. Tisti, ki so 
ga poznali, so govorili, da ni gradil le cerkve iz 
kamna, ampak najprej tempelj v svojem srcu. 

                                                                  >>> 
 

Nekoč so ga vprašali, zakaj gradnja bazilike traja 
tako dolgo. Gaudí je z nasmehom odgovoril: 
»Mojemu klientu se ne mudi.« Njegov klient je bil 
namreč Bog. 

V teh besedah se skriva globoka modrost. Današnji 
človek je pogosto neučakan. Rad bi hitre rezultate 
in takojšnje odgovore na svoje molitve. Bog pa 
deluje drugače. Njegovi načrti zorijo počasi. 
Sagrada Família se gradi že več kot stoletje, pa 
vendar še danes oznanja vero milijonom ljudi. 

O Gaudíjevi ponižnosti govori tudi njegova smrt. 
Leta 1926 ga je na ulici povozil tramvaj. Ker je bil 
oblečen zelo preprosto, so ga sprva imeli za 
navadnega reveža. Šele pozneje so ugotovili, da 
pred njimi leži eden največjih arhitektov svojega 
časa. Toda njemu slava ni veliko pomenila. 
Pomembno mu je bilo, da zvesto izpolni 
poslanstvo, ki mu ga je zaupal Bog. 

Ko danes občudujemo stolpe Sagrade Famílie, se 
lahko vprašamo, kaj nam želi povedati življenje 
njenega arhitekta. Predvsem to, da svetost ni nekaj 
izrednega, k čemur  so poklicani le izbrani. Svetost 
pomeni, da svoje delo opravljamo z ljubeznijo, 
poštenostjo in zvestobo Bogu in k temu smo 
poklicani prav vsi. Gaudí ni na poti k svetništvu 
zaradi svojih načrtov in zgradb, ampak zato, ker je 
svoje talente izročil Gospodu. 

Vsak izmed nas je poklican k isti svetosti. Ne bomo 
vsi gradili veličastnih bazilik. Večina nas bo z dneva 
v dan gradila svoje družine, svoje delovno mesto, 
svojo župnijo in svoje vsakdanje življenje. Če to 
delamo iz ljubezni do Boga, postane tudi naše delo 
pot v svetost.                                             

 

                                                     Sodelavec oznanil 

 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Draga do konca 
          
            

Prvačina: 141-160 
 
Zalošče: Zalošče 22-28f 

BRALCI 
 

Dornberk: 4. skupina 
 
Zalošče: 6. skupina 
 
Prvačina: 4. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do petka ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
Sobotna nedeljska maša: Zalošče 20:00 (poletni čas) 
 
V nedeljo:  Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

